



**ADMINISTRACIÓN LOCAL**

**DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SORIA**

Detectado error en el anuncio núm. 1383, sobre la exposición del proyecto de la obra incluida en Plan de Carreteras 2019 con el número 8, publicado en el *Boletín Oficial de la Provincia* nº 70, de fecha 19 de junio de 2019,

DONDE DICE:

“Presupuesto del proyecto: 150.000,00”

DEBE DECIR:

“Presupuesto del proyecto: 400.000,00 €”

El plazo de alegaciones no queda interrumpido por el presente anuncio de corrección de errores.

Soria, 1 de julio de 2019.– El Presidente, Benito Serrano Mata.

1546

BOPSO-79-12072019